

泰州职业技术学院 2017 年重点工作方案

2017 年是学院扎实推进省级示范性高职院校三年建设任务的关键一年，是学院贯彻实施“十三五”发展规划的重要一年，也是学院强化内涵建设，深化综合改革的攻坚一年。为进一步统一思想，凝聚力量，科学谋划 2017 年学院重点工作，切实做好 2017 年重点工作的思考和研究，形成实实在在的思路、目标和举措，确保实现更具转型与创新含金量的发展，现制定以下工作方案。

一、基本思路

遵循高职教育发展规律，对照泰州医药产业发展需求，学院各项事业发展，任重而道远。2017 年的基本思路是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻党的十八届四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，按照“四个全面”的战略布局和创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念要求，紧紧围绕建设“强富美高”新泰州的奋斗目标，凸显服务泰州及区域经济社会事业发展，深入落实“三五六”总体工作要求，全院上下立足新校区全面运营、省级示范性高职院校建设任务和“十三五”事业发展规划，坚持规划引领，深化综合改革，加强内涵建设，加快提升发展，坚定信心，明确目标，奋发有为，埋头苦干，以更加振奋饱满的热情、更加扎实有效的工作，为初步建成国内有影响、省内有地位的开放型、创新型高职院校而努力奋斗！

二、重点目标任务

——加强党建和思想政治工作，为学院科学发展提供坚强的思想、政治和组织保证

——进一步推进新校区规划与建设，提升运营能力

——推进省级示范性高职院校建设

——落实“十三五”事业发展规划各项任务

——产教深度融合建设

三、重要举措

1. 加强思想理论武装，推动学院科学发展。贯彻党的十八届六中全会精神，进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，始终在思想上政治上行动上坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深刻领会讲话的核心要义和精神实质，并与推进学院各项事业发展紧密结合，融会贯通、笃信笃行，更好地武装头脑、指导实践、推动工作。要充分发挥学院党委中心组学习的“龙头”带动作用，引导全院党员干部和师生做主动学习者、自觉实践者、模范贯彻者，不断增强责任感和政治敏锐性，不断提高办学实力和办学水平，推动学院科学发展。

2. 加大新校区建设力度，提升全面运营能力。2016年9月，新校区一期工程完工，学院搬迁医药高新区办学并正式投入使用。进一步推进新校区的建设，做好远景规划和开发，以满足学院后期发展及需要，包括专业技术服务大楼（康健中心、商务中心）、继续教育培训中心、学生创业中心、学生宿舍楼等。统筹推进新校区的绿化、亮化等工程，在新校区运营中充分体现节能、节水、节地、节材、环境保护建设及运营的管理思路和节约教育理念、提高资源循环利用率。

力争使新校区成为一所集现代化、智能化、园林式、生态型、文化气息浓郁于一体的新型校园。

3.加快示范校建设步伐，分解细化建设任务。2015年10月，学院被确立为省级示范性高等职业院校立项建设单位，申建成功不等于建设成功，建设成功不等于管理成功。各建设项目组负责人及全体成员还要根据进程安排、验收要点，不折不扣地完成示范建设年度任务。一是要进一步完善和修订示范建设项目任务书，熟悉本项目在三年建设期的任务和目标；二是要进一步分解细化建设任务，将各子项目落实到具体实施的教师；三是要进一步完善建设方案，确保建设方案和建设任务书高度一致。各项目组成员要充分发挥团队合作精神，践行高职教育理念，明确建设目标、任务、思路和所承担的职责，努力按要求高质量完成示范建设的重任，确保各项建设工作任务有条不紊地按计划推进。

4.落实“十三五”规划，推动学院跨越发展。“十三五”时期，是学院再上新台阶、实现新跨越的重要五年，学院事业发展将迎来一个全新的战略机遇期，加强规划的贯彻落实，为顺利实现学院未来宏伟蓝图提供了坚实保障，学院发展目标和主要任务已经明确，需要落实的目标高、任务重、时间紧，关键要抓好责任落实，强化实施执行力。全院教职工要强化责任意识，激发担当精神，弘扬创新精神，进一步做好规划组织宣传工作，要认真组织全体教职工学习，做到各级党组织全覆盖、党员干部全覆盖，教师员工全覆盖，切实推进“十三五”规划贯彻落实，要以规划为指导，紧密联系工作实际，深入研究管全局、管方向、管长远的措施，以

实干的行动狠抓落实，以创新的精神提升落实，以真实的业绩检验落实，不断提升落实工作的水平，确保“十三五”规划发展目标和主要任务落到实处。

5.产教深度融合建设，整合校企优势资源。进一步深化产教融合，以与相关企业合作开展的办学项目为依托，积极探索学院、企业双主体混合所有制办学模式，开展双主体办学。以“服务区域产业转型升级需要、建立校企协同育人机制”为目标，遵循“资源共享、人才共育、成果共享、责任共担、共同发展”的原则，发挥政府统筹、管理和监督作用，发挥行业指导、协调和服务功能，利用企业技术、装备、人才和信息优势，有效汇聚社会资源，以合作、合资、参股等建设模式，政行企校多方共建产教深度融合平台，建立利益相关方共建共管共享机制、协同育人机制和协同创新机制，将平台建设成为面向区域或行业的教培中心、技术研发中心、公共技术服务中心和创新创业孵化中心。面向制药、智能制造、电子信息等产业，依托相关专业群，建设院级、省级产教深度融合实训平台，建设“校企双主体学院”，建设“校中厂”和“厂中校”。

在新的历史时期，学院将更加主动融入泰州及地方区域经济社会发展中，积极践行“服务好地方、发展好学院、关心好师生”办学理念，为建设“强富美高”新泰州作出新的更大贡献！为建成高水平的省级示范性高职院校和“国内有影响、省内有地位”的开放型、创新型高职院校而努力奋斗！